
  

من المفيد أن يشتمل الموقع الذى تقوم بإنشائه على أفلام أو ملفات 

يسمح لك برنامج  .لاستخدامها داخل الموقع Flashمن برنامج 

Dreamweaver  بإدراج أنواع متعددة من الأفلام وملفاتFlash 

  :بانتهاء هذا الفصل ستتعرف على 

إدراج فيلم Flash   

ربط وتضمين الصوت  
  
  

  

  

  

  

  

  

التاسعالفصل  

  Flashإدراج الأفـلام وملفـات  
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١٤٨

swt.وswf.وfla.بإنشــاء أنـواع متعــددة مــن الملفــات مثــل Adobe Flashيسـمح برنــامج 

Dreamweaverفــى برنــامج الايمكــن فتحهــfla.مــن نــوع إلا أن الملفــاتflv.و swc.و

التــى يمكــن Flashأنــواع ملفــات .هالتعــديلFlashفقــط داخــل برنــامج احيــث يمكنــك فتحهــ

  :ىهDreamweaverفى برنامج إدراجها 

Flash SWF (.swf) :قوم بإنشـاء فـيلم مضـغوط مـن ملـف هذا النوع من الملفات ي.fla

  .آخر

Flash Template (.swt) : بإنشــاء ملــف قــوم يهــذا النــوع مــن الملفــات.swf حيــث

  .Flashنص أو ارتباط به، مثل استخدامك لأزرار جيمكنك تنسيقه بإدرا 

Flash Video file (.flv) :بإنشـاء فـيلم فيـديو بـه صـوت قـوم هـذا النـوع مـن الملفـات ي

  .Flash Playerيمكنك تشغيله باستخدام 

  Flashإدراج فيلم

هـــذه .Multimediaأو الــــإنشـــاء جميـــع ملفـــات الوســـائط المتعـــددةFlashيمكـــن لبرنـــامج 

 Dreamweaver، صــحيح أن برنــامج اً ورائعــاً جــذاباً الملفــات التــى تعطــى صــفحتك مظهــر 

.يعطيك مرونة وسهولة فى إدراج هذه الملفاتهلايقوم بإنشاء مثل هذا النوع من الملفات إلا أن

  :لإجراء ذلك تابع معنا الخطوات الآتية

.بهاFlashتمهيداً لإضافة ملف Homeافتح صفحة .١

باستخدام أى طريقة من طرق إنشاء الجداول قم بإنشاء جدول فى بداية الصـفحة يتكـون .٢

.من صف واحد وأربع أعمدة

باســـتخدام مفـــاهيم القـــص واللصـــق قـــم بقـــص كـــل زر وضـــعه فـــى خليـــة واحـــدة مـــن خلايـــا .٣

فـى النهايـة كمـا فـى شـكل Homeالجدول، ثم قـم بإلغـاء حـدود الجـدول لتظهـر صـفحة 

.بهاFlashتمهيداً لإدراج ملف ١-٩
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  بعد ضبط الأزرار الموجودة أعلاهاHomeصفحة ١- ٩شكل 

للانتقال إلى بداية سطر Enterاضغط مفتاح ثمقمنا بإدراجهآخر زر بعد انقر بزر الفأرة .٤

وصف واحد ولكن بدون حدود فى بداية دة عمثلاث أقم بإدراج جدول مكون من جديد 

.الصفحة

.فيهاFlashوهى الخلية التى سنقوم بإدراج ملف )الثانية(الوسطى انقر فى الخلية .٥

Insertالموجــود فــى لوحــة Commonالتبويــب تأكــد مــن تنشــيط SWFلإدراج ملــف .٦

يظهـر .٢-٩كمـا فـى شـكل   SWFومن القائمة المنسدلة اختـر Mediaومنه انقر سهم 

  Select Fileالمربع الحوارى 
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  Insertباستخدام لوحة swfإدراج ملف ٢- ٩شكل 

. Flashوهـو عبـارة عـن ملـف lastمن هذا المربع انتقل إلى مجلـد التمـارين ومنـه اختـر .٧

.Object tag Accessibility Attributeيظهر المربع الحوارى .Okثم انقر زر 

أو . ثـم أكمـل بـاقى بيانـات المربـع كمـا يـروق لــكTitleأدخـل الـنص المناسـب فـى مربـع .٨

.لإغلاق المربع الحوارىOkاتركها كما هى ثم انقر زر 

Propertiesمـن لوحـة Playنقـر زر ا، ولمعاينته يتم إدراج الملف داخل صفحة الويب.٩

لمعاينــة الصــفحة بالكامــل علــى نافــذة F12أو اضــغط مفتــاح . التــى تظهــر أســفل البرنــامج

.٣-٩لتظهر كما فى شكل .المستعرض
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  على نافذة المستعرضFlashمعاينة ملف ٣- ٩شكل 

  Flashضبط خصائص فيلم 

داخــل صــفحة الويــب، يمكنــك باســتخدام لوحــة الخصــائص Flashبعــد أن تقــوم بــإدراج فــيلم 

Propertiesأن تقوم بضبط وتغيير إعدادات هذا الفيلم حيث يمكنك ضبط حجمه وأبعـاده،

كل هذه الخصائص يمكنك   ،تشغيله تلقائياً أثناء تحميل الصفحة أم لاواختيار ما إذا كنت تريد 

  :تابع معنا الخطوات الآتية.التحكم فيها

.بها مفتوحة أمامكFlashوالتى قمنا بإدراج فيلم Homeن صفحة الويب تأكد أ.١

.أمامكاً مختار Flash swfتأكد أن ملف .٢

تظهـر لوحـة الخصـائص كمـا فـى شـكل . افتح لوحة الخصائص ما لم تكـن مفتوحـة أمامـك.٣

٤-٩.
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  الذى تم إدراجهFlashلوحة الخصائص الخاصة بملف ٤- ٩شكل 

نلاحـظ أن لوحـة الخصـائص تشـتمل علـى عـدة خصـائص نوجزهـا ٤-٩بالرجوع إلـى شـكل 

  :فيما يلى

Name : وفـى هـذا المربـع يمكنـك إدخـال اسـم لفـيلمFlash   كتمييـز لـه يسـتخدم بعــد

  .ذلك أثناء كتابة الكود 

W and H : فــى هــذه المربعــات أدخــل طــول وعــرض الفــيلم حســب مســاحة بــاقى

بــدلاً مــن إدخــال قــيم . يــروق لــكالكائنــات الموجــودة فــى صــفحة الويــب أو حســب مــا

محددة بعينها فى هذه المربعات يمكنك سحب مربعات التحجيم التى تظهر حول كائن 

Flashلاحـظ أن هـذه الطريقـة . للتكبير أو التصغير حسب ظهورها فـى مسـاحة العمـل

  .فقطDesign viewتخص طريقة عرض التصميم 

File : أدخـل مسـار ملـفFlash لكننــا (، أو انقـر زر المسـتعرض للوصـول إلـى مكانهـا

اتفقنا منذ البداية أن نقوم بحفظ كل ما يخص الموقع على مجلد خاص به لذلك يفضل 

  ).هذا داخل مجلد الموقعFlashحفظ ملف 

Src : أى حــدد ملــف (فــى هــذا المربــع حــدد مســار الملــف الأصــلى لهــذا الفــيلم.fla (

زر المستعرض لتحديد اسم ومسـار الملـف أو قـم بإدخالـه انقر . والمستخدم فى إنشائه

  .يدويا

Edit : نقــر هــذا الــزر يتســبب فــى فــتح برنــامجFlash ومــن ثــم إمكانيــة تعــديل الملــف

الأصــلى أو تحديثــه، لاحــظ أن هــذا الخيــار يكــون غيــر نشــط إذا لــم يكــن لــديك برنــامج 

Flashمثبتاً على الجهاز.  
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Reset size :المختارالحجم الأصلى للفيلم عادة انقر هذا الزر لاست.  

Loop :بشكل متصل دون توقفيعمل عل الفيلم جط هذا الخيار يينشت.  

Autoplay :تحميــل بــدء بشــكل تلقــائى عنــد يعمــل الفــيلم يجعــل ط هــذا الخيــار يشــتن

  .الصفحة

V space and H space : وضـعها أعلــى حـدد عـدد البكســل البيضـاء التـى تريـد

  .وأسفل وحول الفيلم

Quality : من هذه القائمة المنسدلة يمكنك تحديد مدى جودة الفيلم ولكن تـذكر أن

هناك علاقة عكسية بين جودة الفيلم وزمن تحميله أى أن الأفلام التى تختـار لهـا أعلـى 

  .جودة تعطى لك عرض ممتاز ولكن زمن تحميل طويل والعكس بالعكس

Scale : لقياس كيفية إظهار الفيلم وملائمته لقيم البكسل الموجودة فى المربعاتW  و

H .وتشتمل على ثلاث خيارات

Default (show All) : 100يعرض الفيلم الداخلى بنسبة %.  

No Border: : يقوم بحذف حدود الفيلم وعرضه بالأبعاد التى تم إدخالها فى مربعات

W وH.  

Exact Fit : الأمــر مــن القائمــة يقــوم بمــد الفــيلم حســب الأبعــاد التــى تــم اختيــار هــذا

  .إدخالها مسبقا متجاهلاً الحجم الأصلى للفيلم

Align :تشتمل هذه القائمة على عدة خيارات لمحاذاة الفيلم.

Bg : تستخدم لوحة الألوان هذه لتحديد لون خلفيـة الفـيلم، حيـث يمكنـك اختيـار لـون

لاحـظ . فيظهر الفيلم متناسب مع صفحة الويب. الويبخلفية صفحة خلفية تماماً مثل 

.أن هذا اللون يظهر فقط عند تشغيله أو عند استعراض صفحة الويب

Parameters : نقــر هــذا الــزر يفــتح المربــع الحــوارىParameters حيــث يمكنــك ،

o b e i k a n d l . c o m



  Adobe Dreamweaver CS4استخـــــــــــدام 

١٥٤

.إدخال مزيدا البارميتر للفيلم الحالى

، وأهـم هـذه الخيـارات والتـى قمنـا فى ضوء الشرح السـابقحدد الخيارات التى تروق لك.٤

واخترنا لون خلفيـة Bgبإجراءها هى تغيير لون خلفية فيلم فلاش من خلال لوحة الألوان 

قم باستعراض صفحة الويـب صفحة الويب، حتى يتماشى فيلم فلاش مع صفحة الويب، 

.لترى التعديلات التى قمت بها

  Inserting Flash Videoإدراج ملف فيديو

وعندما يتم عرض الصـفحة فـى Dreamweaverداخل Flash Videoيمكنك إدراج ملف 

وهــذه الأدوات تظهــر علــى هيئــة المســتعرض يــتم تشــغيل الفــيلم مــع أدوات الــتحكم فــى تشــغيله

ختلف فيديو الفلاش عن أفلام الفلاش العادية فى أن الأول يو . شريط أسفل نافذة تشغيل الفيلم

هذا الفيديو على جهاز الزائر قبل لمشغل برنامج كما أنه يسمح لك بإضافة   FLVيأخذ التنسيق 

  .Adobe Flash Playerتشغيله ومن هذه المشغلات البرنامج المجانى 

وفيـه يـتم Progressive Download videoالأول بأحـد خيـارين فيديو الفلاش يتم إدراج 

يث يبدأ الفيديو فى التشغيل حتى قبل حعلى كمبيوتر الزائر ثم يتم تشغيله، FLVتحميل ملف 

ينتظـر قلـيلاً حتـى يـتم وفيـه Streaming Videoوالثـانى .إنهـاء عمليـة تحميـل صـفحة الويـب

تحميل الصفحة نهائيـا ومـن ثـم يـتم تشـغيله ثـم ينتظـر ثـوان قليلـة أخـرى قبـل إعـادة التشـغيل مـرة 

الخاص بك أو Flash media Serverيتطلب هذا الخيار أيضاً بعض الخدمات من ،أخرى

 Flash Video Streamingمـــن الخـــادم المضـــيف للصـــفحة والـــذى يقـــوم بتشـــغيل 

Services.  

  :لإدراج ملفات فيديو فلاش تابع معنا الخطوات الآتية

.افتح صفحة الويب التى تريد إدراج الملف بها.١

.تريد إدراج ملف الفيديو فلاش بهضع مؤشر الفأرة فى المكان الذى.٢
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نقـــر الســـهم هـــو التبويـــب النشـــط ومنـــه اCommonالتبويـــب تأكـــد أن Insertمـــن لوحـــة .٣

يظهـر المربـع ).٢-٩راجـع شـكل (FLVومن القائمة التـى تظهـر اختـر Mediaالمنسدل

  .٥-٩كما فى شكل   Insert FLVالحوارى 

  
Insert FLVالمربع الحوارى ٥- ٩شكل 

 Progressiveحدد نوع الفيديو المطلوب إدراجه وليكن مثلاً Video Typeمن خانة .٤

Download Video. الخياراتباقى ثم اضبط.

  
ستختلف بيانـات المربـع الحـوارى الـذى Streaming Videoفى حالة اختيار 

  سيظهر أمامك

 مــن مربــعURL أدخــل اســم ومســار ملــف الفيــديو أو انقــر زرBrowse ومــن المربــع

  .الذى يظهر حدد مسار واسم الملف

Skin : من هذه القائمة المنسدلة حدد مظهر مشغل الفيديو، ويظهر اسفل هذه القائمة

  .نافذة لمعاينة شكل هذا المشغل

Width وHeight : فى هـذه المربعـات أدخـل أبعـاد الطـول والعـرض الخاصـة بمشـغل
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يستشـــعر Dreamweaverلتجعـــل Detect Size، انقـــر زر FLVالفيـــديو لملـــف 

  .الحجم المناسب ويقوم بتطبيقه

Constrain : ـــين الطـــول هـــذا الخيـــار نشـــط تلقائيـــاً ومعنـــاه المحافظـــة علـــى النســـبة ب

  .والعرض

Autoplay :نشط هذا الخيار حتى يتم تشغيل الفيديو بمجرد فتح الصفحة.  

Auto Rewind : مـرة أخـرى حينمـا نشط هذا الخيـار لجعـل الفيـديو يعـود مـن البدايـة

  .ينتهى تشغيله

يظهـر فـى . لإدراج فيلم الفلاش فـى صـفحتكOkانقر زر بعد الانتهاء من تحديد خياراتك .٥

.صفحة ويب بعد إدراج ملف فلاش فيديو بها٦-٩شكل 

  
إدراج فلاش فيديو داخل صفحة الويب٦- ٩شكل 

  ربط وتضمين الصوت
إذا أردت إضافة مزيداً من الجاذبية لصفحتك يمكنك إضافة صوت إلى صفحتك، حيث يسمح 
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 WAV ،MIDI ،MP3الصـــوت مثـــل ملفـــاتبإضـــافة العديـــد مـــن Dreamweaverلـــك 

(MPG) ،(AIF) ،RA (Real Audio)التى تطلـب مـن الزائـرين ملفات وهناك أيضاً بعض ال

خـرى المسـاعدة، بعـض البـرامج المسـاعدة تشـمل وبعض البـرامج الأتثبيت بعض برامج الصوت

QuickTimeوWindows media Player أوReal Player واضــافة صــوت إلــى ،

صفحة الويب يمكن أن يكون على صورة إضافة صوت لملف نصى أو لصورة، عندما تقوم بربط 

ممـا يعنـى أنـه يمكنـك لتشـغيل،املف صـوتى إلـى صـفحة الويـب سـيحتاج الزائـر إلـى نقـر ارتبـاط 

حينمـا تقـوم بتضـمين ملـف لكـن ربط عنصر صـفحة الويـب بملـف فيـديو بـدلاً مـن ملـف صـوت،

  .الصوت يتم تشغيله تلقائياً بمجرد تحميل الصفحةفإن صوت 

بأحد عناصر الصفحة، حيث يتم تشغيل هذا الملف عند النقر فيديونفترض أننا نريد ربط ملف 

  :تابع معنا الخطوات الآتيةبأحد عناصر الصفحة فيديولربط ملفعلى هذا العنصر، 

.افتح صفحة ويب جديدة للتدريب عليها فى الخطوات التالية.١

.وإمالته وتلوينه بلون أحمر٣٦قم بتكبير الخط بحجم Tigerأكتب كلمة .٢

.لوحة الخصائص ظاهرة أمامك وإلا قم بإظهارهاتأكد حدد هذه الكلمة ثم .٣

ومـن المربـع الـذى يظهـر اختـر ، Linkالموجود أمـام خانـة Browse For Fileانقر زر .٤

.Tiger.flvالمطلوب ربطه وليكن مثلا ملف فيديو ملف ال

ثـم قـم باستعراضـها علـى مسـتعرض Tigerاحفظ صفحة الويب باسم جديـد ولـيكن مـثلاً .٥

.الانترنت

.يتم تشغيل ملف الفيديو ويظهر الملف أمامكTigerانقر الارتباط .٦

وتشغيل ملف الفيديو المرتبط بها من خلال مجلد Tigerيمكنك الإطلاع على صفحة الويب 

  .التمارين الموجود على الاسطوانة المدمجة المرفقة بالكتاب
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  تضمين ملف صوتى

أســـفل ملـــف الفـــلاش الـــذى قمنـــا Homeنفتـــرض أننـــا نريـــد تضـــمين ملـــف صـــوتى فـــى صـــفحة 

لإجــراء ذلــك تــابع معنــا الخطــوات . بإدراجــه فــى هــذا الفصــل، وذلــك حتــى يعمــل الملفــان معــاً 

  :الآتية

ولــتكن مــثلاً .تأكـد أن صــفحة الويـب التــى تريـد تضــمين ملـف الصــوت بهـا مفتوحــة أمامـك.١

.Homeصفحة 

.لإدراج سطر جديدEnterانقر فى نهاية ملف الفلاش الذى أدرجناه ثم اضغط مفتاح .٢

هو Commonالتبويب مفتوحة أمامك وأن Insertلوحة تأكد أن لتضمين ملف صوتى .٣

.التبويب النشط

يظهــر المربــع . Plug_inومــن القائمــة التــى تظهــر اختــر Mediaانقــر الســهم المنســدل .٤

  .Select Fileالحوارى 

والموجــود Amanda.wmaولــيكن ملــف حــدد اســم ومكــان الملــف الصــوتى المطلــوب .٥

.Okثم انقر زر على مجلد التمارين على القرص المدمج المرفق بالكتاب

.تلاحظ ظهور كائن فى صفحة ويب يدل على تضمين ملف صوتى فى هذا المكان.٦

قم بتكبير هذا الكائن والفائدة من عملية التكبير هنا، هو السماح لأزرار التشغيل بـالظهور .٧

.٧-٩ليظهر الملف كما فى شكل . حة على مستعرض الإنترنتحينما تقوم بعرض الصف

o b e i k a n d l . c o m



Flashإدراج الأفلام وملفات : التاسعالفصل 

١٥٩

  
  .تكبير ملف الصوت الذى تم تضمينه حتى يتسع لأزرار التشغيل٧- ٩شكل 

.احفظ صفحة الويب.٨

 Previewواختـر منهـا Fileأو افـتح قائمـة F12بضغط مفتاح استعراض صفحة الويب .٩

in Browser ،صـوت الـذى قمـت بتضـمينه يعمـل صفحة تم تحميلها وأن التلاحظ أن ال

).٨-٩انظر شكل . (تلقائيا بمجرد تحميل الصفحة هو وملف فلاش الذى تم إدراجهما
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  تشغيل ملفات الصوت والفلاش تلقائيا بمجرد تحميل صفحة الويب

.يمكنك الاطلاع على هذا الملف من الاسطوانة المدمجة المرفقة بالكتاب
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تشغيل ملفات الصوت والفلاش تلقائيا بمجرد تحميل صفحة الويب ٨- ٩شكل 

يمكنك الاطلاع على هذا الملف من الاسطوانة المدمجة المرفقة بالكتاب
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شكل 

يمكنك الاطلاع على هذا الملف من الاسطوانة المدمجة المرفقة بالكتاب
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